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ZÁPISNICA č. 26/FK/2026 

 

Z 26. zasadnutia Komisie finančnej zriadenej pri Zastupiteľstve PSK,  

konaného dňa 26.01.2026 o 13:00 hod. v Zasadačke odboru financií Úradu PSK 

_____________________________________________________________________________________ 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: podľa priloženej pozvánky 

 

RNDr. Zuzana Bednárová, PhD. otvorila 26. zasadnutie komisie. Uviedla, že komisia je 

uznášania schopná, je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých členov. Členovia komisie 

schválili program zasadnutia komisie. 

 

Za overovateľa uznesenia a zápisnice bola navrhnutá Ing. Andrea Turčanová. 

 

Hlasovanie:  za   10 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

K bodu 1: Informatívna správa o rozpise rozpočtu pre financovanie organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK 

   

Vedúci odboru financií Úradu PSK, Ing. Peter Makara, predložil komisii Informatívnu 

správu o rozpise rozpočtu pre financovanie organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK a to 

v súlade s bodom 2, časť IV. Zásad rozpočtového procesu PSK v platnom znení. Rozpis 

schváleného rozpočtu v sebe zahŕňa finančné prostriedky pre organizácie v zriaďovateľskej 

pôsobnosti PSK na krytie mzdových výdavkov s prislúchajúcimi odvodovými povinnosťami a na 

zabezpečenie prevádzky. V porovnaní s predchádzajúcim obdobím rozpis schváleného rozpočtu 

pre rok 2026 za oblasť financovania Vzdelávanie (prenesené kompetencie) vychádza z údajov 

zverejnených na webovom sídle MŠVVaM SR (verzia V_15 zo 22.10.2025) a počtu žiakov k 15. 

9. 2025. Tento bude upravený až po zverejnení nových prepočtov MŠVVaM SR v súlade 

s platnou legislatívou, kde budú určené nové objemy normatívnych finančných prostriedkov pre 

zriaďovateľov platné pre rok 2026 vrátane garantovaného minima. Školské zariadenia 

(originálne kompetencie) sú financované z vlastných zdrojov PSK prostredníctvom normatívov 
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schválených VZN PSK č. 97/2022 o financovaní jazykových škôl, základných umeleckých 

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK. 

 

Hlasovanie:  za   10 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

A. Odporúča Zastupiteľstvu PSK vziať na vedomie: 

 

rozpis schváleného rozpočtu pre rok 2026 do úrovne kategórií za organizácie v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Prešovského samosprávneho kraja.  

  

K bodu 2: Vstup Vihorlatského múzea v Humennom a Krajského múzea v Prešove do 

projektov v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT Maďarsko – Slovensko – 

Rumunsko – Ukrajina 2021 – 2027 

Vedúci odboru kultúry Úradu PSK, Ing. Peter Makara, predložil komisii materiál 

s názvom Vstup Vihorlatského múzea v Humennom a Krajského múzea v Prešove do projektov 

v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT Maďarsko – Slovensko – Rumunsko – Ukrajina 

2021 – 2027. V roku 2025 bola vyhlásená 2. výzva na predkladanie žiadostí v programe Interreg 

VI-A NEXT Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina 2021-2027. V programe sú stanovené 

priority: Priorita 1 Odolný a zelený pohraničný región; Priorita 2 Zdravý a atraktívny pohraničný 

región; Priorita 3 Spolupracujúci pohraničný región. Priorita 2 Zdravé a lákavé prihraničné 

regióny má stanované dva ciele - cieľ 2.1 Rovnaký prístup k zdravotnej starostlivosti a cieľ 2.2 

Kultúra a turizmus. Finančná alokácia v Priorite 2, cieľ 2.2 Kultúra a turizmus predstavuje 

8 500 000 €. Pre  slovenských žiadateľov je spolufinancovanie z programu 90 % celkových 

oprávnených výdavkov, 5 % zo štátneho rozpočtu a 5 % z vlastných zdrojov. Financovanie 

prebieha kombináciou zálohovej platby a refundácie. Vyššie spomínané priority spĺňajú 

Vihorlatské múzeum v Humennom a Krajské múzeum v Prešove a plánujú sa zapojiť do  vyššie 

uvedenej výzvy ako slovenskí partneri v troch projektoch. Prvým je projekt Krajského múzea 

v Prešove s názvom Carpathian Digital Heritage Gateway, ktorý je bez finančnej účasti. 

V prípade, že budú ďalšie dva projekty schválené, potrebné spolufinancovanie z rozpočtu PSK 

predstavuje  47 250 €.  
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Vihorlatské múzeum v Humennom v rámci projektu Discover Castle: a Cultural Journey through 

Drugeth-Andrássy Heritage má plánované aktivity projektu ako rekonštrukcia elektrických 

rozvodov, vybudovanie Wi-Fi a kamerového systému, obstaranie zariadení súvisiacich s 

numizmatickou výstavou, rozšírenie existujúcej interiérovej expozície o moderné interpretačné 

prvky.  

Krajské múzeum v Prešove vrámci projektu Tradition and Innovation in the Preservation and 

Valorization of Shared Heritage má plánované aktivity projektu ako projektová príprava a  

realizácia novej expozície „Zrodenie mesta Prešov“ (predpokladaný rozpočtový náklad 200 000  

€), zriadenie konzervátorskej a reštaurátorskej dielne (predpokladaný rozpočtový náklad 155 000 

€), zefektívnenie uloženia zbierkových predmetov v depozitári - mobilný závesný systém pre 

depozitár Umeleckej histórie, (predpokladaný rozpočtový náklad 90 000 €). 

Krajské múzeum v Prešove vrámci projektu Carpathian Digital Heritage Gateway je 

sekundárnym partnerom, čiže v tomto projekte ako už bolo spomenuté nebude finančná 

spoluúčasť. Plánované sú aktivity ako spoločné školenia, semináre a workshopy na rozvoj 

zručností v 3D digitalizácii, digitálnej kurátorskej práci a využívaní VR/AR technológií. Popri 

budovaní kapacít budú múzeá vybavené 3D skenermi a digitálnymi nástrojmi na tvorbu 

kvalitných digitálnych zbierok. 

Hlasovanie:  za   11 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

B. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť:  

 

B.1 Návrh na uznesenie č. 1 

 

B.1.1  

vstup Vihorlatského múzea v Humennom do projektu Discover Castle: a Cultural 

Journey through Drugeth-Andrássy Heritage realizovaného v rámci 2. výzvy programu 

Interreg VI – A NEXT Maďarsko – Slovensko – Rumunsko – Ukrajina 2021 -2027, 

Priorita 2 Zdravý a atraktívny pohraničný región, cieľ 2.2 Kultúra a turizmus, riadiaci 

orgán Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len projekt). 
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B.1.2.  

predloženie žiadosti Vihorlatským múzeom v Humennom o nenávratný finančný 

príspevok vo výške 475 000 € za účelom realizácie projektu s predpokladaným 

rozpočtovým nákladom vo výške 500 000 €. 

B.1.3  

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu z rozpočtu PSK vo 

výške 25  000 €. 

B.1.4.  

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem. 

B.1.5.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 

 

 

B.2 Návrh na uznesenie č. 2 

 

B.2.1.  

vstup Krajského múzea v Prešove do projektu Tradition and Innovation in the 

Preservation and Valorization of Shared Heritage realizovaného v rámci 2. výzvy 

programu Interreg VI – A NEXT Maďarsko – Slovensko – Rumunsko – Ukrajina 2021 -

2027, Priorita 2 Zdravý a atraktívny pohraničný región, cieľ 2.2 Kultúra a turizmus, 

riadiaci orgán Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len projekt). 

 

B.2.2. 

predloženie žiadosti Krajským múzeom v Prešove o nenávratný finančný príspevok vo 

výške 422 750 € za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom 

vo výške 445 000 €. 

B.2.3. 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu z rozpočtu PSK vo 

výške 22  250 €. 

B.2.4. 

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem. 

B.2.5. 

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 
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B.3 Návrh na uznesenie č. 3 

 

B.3.1.  

vstup Krajského múzea v Prešove do projektu Carpathian Digital Heritage Gateway 

realizovaného v rámci 2. výzvy programu Interreg VI – A NEXT Maďarsko – Slovensko 

– Rumunsko – Ukrajina 2021 -2027, Priorita 2 Zdravý a atraktívny pohraničný región, 

cieľ 2.2 Kultúra a turizmus, riadiaci orgán Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu 

Maďarska. 

 

K bodu 3: Vstup Vihorlatského múzea v Humennom do projektu v rámci výzvy programu 

Interreg PL - SK 2021 – 2027 

 

Vedúci odboru kultúry Úradu PSK, Ing. Peter Makara, predložil komisii materiál 

s názvom Vstup Vihorlatského múzea v Humennom do projektu v rámci výzvy programu 

Interreg PL - SK 2021 – 2027. Na základe rokovania Monitorovacieho výboru Programu 

cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 a jeho rozhodnutia č. 16/2025 

z 24.6.2025 bola schválená žiadosť č.  PLSK.04.01-IP.01-0007/25 s názvom projektu Drevené 

srdce Karpát – dedičstvo a budúcnosť.  Hlavným partnerom projektu je Združenie pre rozvoj 

a propagáciu Podkarpatska Pro Carpathia, pôvodným partnerom za slovenskú stranu bolo 

Slovenské národné múzeum – Múzeum ukrajinskej kultúry vo Svidníku. Hlavný partner oslovil 

s ponukou Vihorlatské múzeum v Humennom, aby v projekte nahradilo slovenského partnera. 

Z uvedeného dôvodu predkladáme materiál na schválenie vstupu Vihorlatského múzea 

v Humennom do nižšie uvedeného projektu.  

 

Hlasovanie:  za   11 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

C. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť:  

 

C.1.   

vstup Vihorlatského múzea v Humennom do projektu Drevené srdce Karpát – dedičstvo a 

budúcnosť realizovaného v rámci výzvy programu Interreg PL SK 2021 – 2027, kód PL 

SK.04.01-IP.01-001/24, riadiaci orgán Ministerstvo fondov a regionálnej politiky Poľskej 

republiky (ďalej len projekt). 
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C.2.  

realizáciu projektu Vihorlatským múzeom v Humennom s nenávratným finančným príspevkom 

vo výške 189 065,52 € a s celkovým rozpočtovým nákladom vo výške 205 506 €. 

C.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu z rozpočtu PSK vo výške 

16 440,48 €. 

C.4.  

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem.  

C.5.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do obdobia 

refundácie výdavkov. 

 

 

K bodu 4: Vstup kultúrnych organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK do projektov v 

rámci výzvy Interreg NEXT VI-A HU – SK – RO – UA (Ľubovnianske múzeum – hrad v 

Starej Ľubovni; Vihorlatská hvezdáreň v Humennom; Krajská galéria v Prešove) 

 

Mgr. Berdis z odboru EŠIF, predložil komisii materiál s názvom Vstup kultúrnych 

organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK do projektov v rámci výzvy Interreg NEXT VI-A 

HU – SK – RO – UA (Ľubovnianske múzeum – hrad v Starej Ľubovni; Vihorlatská hvezdáreň v 

Humennom; Krajská galéria v Prešove). Spoločný sekretariát Interreg VI-A NEXT HU – SK – 

RO – UA vyhlásil dňa 05. septembra 2025 2. výzvu na predkladanie návrhov (žiadostí). Bližšie 

predstavil nasledovné 3 projektové návrhy: 

Projektový návrh č.1 

Hlavným zámerom projektu je obnova, modernizácia a inovatívne sprístupnenie kultúrneho 

dedičstva (hradu Ľubovňa a Múzea ľudovej architektúry v prírode) pohraničného územia 

Ukrajiny a Slovenska prostredníctvom investícií do infraštruktúry a rozvoja moderných foriem 

prezentácie kultúrneho obsahu. Projekt podporuje transformáciu historických objektov na 

funkčné kultúrne a turistické priestory využiteľné pre medzinárodné kultúrne, vzdelávacie a 

komunitné aktivity. Projekt je realizovaný v súlade s Usmernením ICOMOS k európskym 

zásadám kvality a podporuje cezhraničnú spoluprácu, rozvoj kultúrneho turizmu, zvýšenie 

návštevnosti a posilnenie sociálnej súdržnosti. 
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Projektový návrh č. 2 

Hlavným zámerom a cieľom projektu   je pokračovať  v monitoringu úrovne svetelného 

znečistenia aj v časti Karpát na Ukrajine od slovenskej hranice po Rumunsko.  U projektového 

partnera na Ukrajinskej strane vytvoriť východné centrum zberu dát o svetelnom znečistení 

v tejto časti Karpát.  Observatórium na Kolonickom sedle získa partnera nielen v oblasti 

monitoringu svetelného znečistenia, ale aj v rozvoji astroturistiky a pozorovateľských aktivít.  Za 

týmto účelom vybaviť obe observatória takým prístrojovým zariadením a vytvoriť také 

podmienky, aby záujemcovia o hviezdne nebo sa mohli zúčastňovať porovnávaní nielen fyzický 

ale aj online.  Oblúk Kolonica – observatórium na ukrajinskej strane má do budúcna obrovský 

potenciál hlavne pre záujemcov zážitkovej turistiky, ktorou astroturistika je, pre záujemcov 

o čisté prírodné prostredie a hviezdne nebo , ktoré sa nad Karpatami rozprestiera. 

 

Projektový návrh č. 3 

Vedúcim partnerom je Krajská galéria v Prešove. Zámerom projektu je vytvorenie etablovanej, 

dlhodobo udržateľnej cezhraničnej kultúrnej platformy Slovenska a Ukrajiny, ktorá bude 

systematicky rozvíjať tvorbu, aktívnu ochranu, digitalizáciu a medzinárodnú propagáciu 

kultúrnych hodnôt európskych národov prostredníctvom súčasného umenia, digitálnych 

technológií, vzdelávania a komunitnej práce. 

Projekt je v zmysle výzvy zaradený pod Prioritu 2: Zdravý a atraktívny pohraničný región, Cieľ 

2.2: Kultúra a turizmus, SO 4.6 Posilnenie úlohy kultúry a udržateľného cestovného ruchu v 

hospodárskom rozvoji, sociálnom začlenení a sociálnej inovácii. 

Hlasovanie:  za   11 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

D. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

 

D.1  Návrh na uznesenie č. 1 

D.1.1  

vstup Ľubovnianskeho múzea – hrad v Starej Ľubovni do projektu s názvom „Dobývanie 

minulosti nedobytnými cestami“ v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT HU – SK 

– RO – UA, Priorita 2: Zdravý a atraktívny pohraničný región, Cieľ 2.2: Kultúra a 
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turizmus, riadiaci orgán Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len 

„projekt“), 

D.1.2.  

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok Ľubovnianskym múzeom – hrad v 

Starej Ľubovni za účelom realizácie projektu vo výške 589 000,00 EUR s 

predpokladaným rozpočtovým nákladom vo výške 620 000,00 EUR, 

D.1.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 31 000,00 

EUR, 

D.1.4.  

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem; 

D.1.5.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 

 

D.2 Návrh na uznesenie č. 2 

 

D.2.1.  

vstup Vihorlatskej hvezdárne v Humennom do projektu s názvom „Karpatský hviezdny 

oblúk“ v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT HU – SK – RO – UA, Priorita 2: 

Zdravý a atraktívny pohraničný región, Cieľ 2.2: Kultúra a turizmus, riadiaci orgán 

Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len „projekt“), 

D.2.2.  

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok Vihorlatskou hvezdárňou v 

Humennom za účelom realizácie projektu vo výške 1 033 600,00 EUR s predpokladaným 

rozpočtovým nákladom vo výške 1 088 000,00 EUR, 

D.2.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov pre Vihorlatskú hvezdáreň v Humennom na 

spolufinancovanie projektu vo výške 54 400,00 EUR, 

D.2.4.  
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zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem; 

D.2.5.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 

 

D.3 Návrh na uznesenie č. 3 

 

D.3.1  

vstup Krajskej galérie v Prešove do projektu s názvom „Európske Kultúrne Koridory 

Corridors / SK-UA“ v rámci výzvy programu Interreg VI-A NEXT HU – SK – RO – UA, 

Priorita 2: Zdravý a atraktívny pohraničný región, Cieľ 2.2: Kultúra a turizmus, riadiaci 

orgán Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len „projekt“), 

D.3.2 

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok Krajskou galériou v Prešove za 

účelom realizácie projektu vo výške 712 500,00 EUR s predpokladaným rozpočtovým 

nákladom vo výške 750 000,00 EUR, 

D.3.3 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 37 500,00 

EUR, 

D.3.4  

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem, 

D.3.5  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 

 

K bodu 5: Vstup Prešovského samosprávneho kraja do projektu „CLEAN 

CARPATHIANS - Zníženie znečistenia a zlepšenie environmentálnej infraštruktúry v 

prihraničnom karpatskom regióne“ v rámci Programu Interreg VI-A NEXT Maďarsko-

Slovensko-Rumunsko-Ukrajina  
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JUDr. Kocák, vedúci odboru projektového riadenia, predložil komisii materiál s názvom 

Vstup Prešovského samosprávneho kraja do projektu „CLEAN CARPATHIANS - Zníženie 

znečistenia a zlepšenie environmentálnej infraštruktúry v prihraničnom karpatskom regióne“ v 

rámci Programu Interreg VI-A NEXT Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina. Projekt 

Prešovského samosprávneho kraja (PSK) sa zameriava na prípravu projektovej dokumentácie 

verejných vodovodov a kanalizácií pre šesť obcí v okrese Snina (Pčoliné, Pichne, Parihuzovce, 

Osadné, Hostovice, Čukalovce) a na monitoring hladín podzemných vôd v 16 existujúcich 

vrtoch počas minimálne jedného roka. Cieľom je zlepšenie stavu vôd, pôdy, životných 

podmienok obyvateľov a vytvorenie predpokladov pre trvalo udržateľný rozvoj v území 

Národného parku Poloniny a sústavy NATURA 2000. Dokumentácia bude vypracovaná v súlade 

s platnou legislatívou SR a EÚ (najmä smernica 91/271/EHS) a bude zahŕňať hydrogeologické, 

inžinierskogeologické a geodetické podklady. Obce budú vystupovať ako stavebníci a budú 

participovať na majetkovoprávnom vysporiadaní a inžinierskej činnosti. Projekt vytvorí základ 

pre budúce investície z fondov EÚ a národných zdrojov. Na ukrajinskej strane, v meste Velykyi 

Bereznyi, projekt zahŕňa modernizáciu vodných zdrojov a infraštruktúry vrátane čerpacích 

staníc, zásobníkov, úpravy vody, energeticky úsporných technológií a prístupových komunikácií, 

s cieľom zlepšiť spoľahlivosť dodávok pitnej vody a kvalitu zdrojov. Projekt má výrazný 

cezhraničný význam vzhľadom na spoločné povodie rieky Uh a podporuje aproximáciu Ukrajiny 

k environmentálnym normám EÚ. Súčasťou projektu je aj budovanie kapacít prostredníctvom 

vzdelávania samospráv a vytvárania „vodných rád“. Celkovým benefitom je zlepšenie 

environmentálnej infraštruktúry pre viac ako 8 300 obyvateľov na oboch stranách hranice. 

 

Hlasovanie:  za   11 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

E. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

 

E.1.  

vstup PSK do projektu pod názvom CLEAN CARPATHIANS - Zníženie znečistenia a zlepšenie 

environmentálnej infraštruktúry v prihraničnom karpatskom regióne realizovaného v rámci 2. 

výzvy programu Interreg VI-A NEXT Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina, Riadiaci 

orgán: Ministerstvo zahraničných vecí a obchodu Maďarska (ďalej len „projekt“), 
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E.2.  

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok vo výške cca 1,40 mil. eur za účelom 

realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom cca 1,44 mil. eur, 

E.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na 5 % spolufinancovanie projektu vo výške max. 40 

000,- eur. 

E.4.   

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem  

E.5. 

zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektu zo zdrojov PSK do obdobia 

refundácie výdavkov. 

 

K bodu 6: Akčný plán „Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK 2021 – 

2030“ na rok 2026 

 

Mgr. Smetanková, vedúca odboru strategického rozvoja, predložila komisii materiál 

s názvom Akčný plán „Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK 2021 – 

2030“ na rok 2026. Zastupiteľstvo PSK schválilo dňa 11. 12. 2023 uznesením č. 285/2023 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 – 2030 (PHRSR PSK), 

ktorého súčasťou je Integrovaná územná stratégia PSK (IÚS PSK) pre implementáciu 

integrovaných územných investícií z Programu Slovensko. Odpočet plnenia IÚS PSK bol 

prerokovaný na zasadnutí Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu v roku 2025 a 

následne predložený na ZPSK PSK. PHRSR PSK definuje víziu rozvoja kraja do roku 2030 ako 

regiónu poskytujúceho rovné šance a kvalitné životné podmienky pri udržateľnom využívaní 

zdrojov. Hlavným cieľom je vytvoriť podmienky pre vyvážený územný rozvoj a zvyšovanie 

kvality života obyvateľov. Stratégia je rozpracovaná do štyroch priorít: inovatívna a 

konkurencieschopná ekonomika, kvalitnejšie životné podmienky, rozvinutá infraštruktúra a 

energetika v priaznivom životnom prostredí a strategické riadenie územia. PHRSR PSK je 

financovaný z vlastných zdrojov, štátneho rozpočtu, rozpočtov samospráv, zdrojov EÚ a ďalších 

externých zdrojov. Implementačná časť integruje infraštruktúrne riešenia s organizačnými a 

sociálnymi inováciami a je určená pre všetkých sociálno-ekonomických partnerov v kraji. 

Dokument vyžaduje každoročné vypracovanie akčného plánu a hodnotiacej správy, ktoré sa do 

30. 6. predkladajú MIRRI SR. Monitoring prebieha priebežne, s odpočtom plnenia a 

odporúčaniami na aktualizáciu dokumentu. Zber údajov prebieha k 30. 3., zodpovedným 
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útvarom je Odbor strategického rozvoja, pričom monitoring zastrešuje monitorovací výbor 

určený Radou ÚPSK. Predkladaný akčný plán vychádza z rozpočtu PSK na rok 2026 a zahŕňa 

aktivity ÚPSK a ostatných verejných a sociálno-ekonomických partnerov. Dôležitým princípom 

je komplementarita PHRSR PSK s PHRSR obcí a miest, ktoré sú povinné zasielať vyhodnotenie 

do 31. 3., aby sa zabezpečil súlad lokálnych a krajských rozvojových cieľov. 

 

V diskusii sa Ing. Turčanová sa pýtala na financovanie priorít 3, keďže sa priamo netýkajú 

kompetencií VÚC. Mgr. Smetanková uviedla, že v tejto oblasti sú zahrnuté aj aktivity, ktoré sa 

PSK bezprostredne netýkajú, avšak kraj deklaruje podporu a súčinnosť pri rozvoji týchto tém. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

F. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

Akčný plán „Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK 2021 – 2030“ na rok 

2026, ktorý tvorí prílohu uznesenia. 

 

K bodu 7:  Vstup PSK do projektu „Next climate leaders - Budúci klimatickí lídri“ v rámci 

2. výzvy programu Interreg NEXT HUSKROUA 

 

Mgr. Balaníková z odboru strategického rozvoja, predložila komisii materiál s názvom Vstup 

PSK do projektu „Next climate leaders - Budúci klimatickí lídri“ v rámci 2. výzvy programu 

Interreg NEXT HUSKROUA. Projekt Next Generation for Climate Leadership & Impact reaguje 

na klimatické a environmentálne výzvy v Prešovskom kraji a zároveň posilňuje zapojenie 

mladých ľudí do udržateľného rozvoja regiónu. Zameriava sa na rozvoj vedomostí, praktických 

zručností a líderských kompetencií mladých ľudí do 25 rokov zo Slovenska a Zakarpatského 

regiónu na Ukrajine, pričom vyškolí 20 účastníkov na každej strane. Projekt kombinuje 

vzdelávanie, mentoring a realizáciu mikroprojektov, ktoré prinesú konkrétne lokálne riešenia v 

oblastiach hospodárenia s vodou, znižovania odpadu, udržateľných potravinových systémov a 

environmentálneho vzdelávania. Súčasťou sú aj verejné podujatia a dobrovoľnícke aktivity 

zvyšujúce environmentálne povedomie. Projekt má výrazný cezhraničný rozmer a podporuje 

spoluprácu so Zakarpatským regiónom, výmenu skúseností a posilnenie stability pohraničia. 

Zapojenie univerzít, neziskových organizácií a verejných inštitúcií zabezpečuje dlhodobú 

udržateľnosť výstupov. Schválením účasti na projekte PSK deklaruje aktívny prístup k riešeniu 
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klimatických výziev, podpore mládeže a udržateľného regionálneho rozvoja, v súlade so 

strategickými cieľmi kraja. 

 

V diskusii sa RNDr. Bednárová, PhD. pýtala na prínos projektu a odborného garanta. Mgr. 

Balaníková uviedla, že účastníci projektu budú mať schopnosť aktívne pôsobiť v tejto téme. 

Zároveň bolo uvedené, že odborný garant projektu je zabezpečený a financie na realizáciu 

projektu sú vyčlenené. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

G. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

 
G.1. 

vstup PSK do projektu „Next Generation for Climate Leadership & Impact“ v rámci 2. výzvy 

programu Interreg NEXT HUSKROUA riadiaci orgán Ministerstva zahraničných vecí a obchodu 

Maďarska (ďalej len „projekt); 

G.2. 

predloženie žiadosti PSK o nenávratný finančný príspevok v rámci 2. výzvy programu Interreg 

NEXT HUSKROUA za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom 

pre PSK 35 000 EUR;  

G.3. 

zabezpečenie finančných prostriedkov na 5% spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

max. 1 750 EUR;   

G.4.  

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem;  

G.5.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu zo zdrojov PSK do obdobia 

refundácie výdavkov. 

 

 

K bodu 8:  Zmena uznesenia č. 660/2025 zo dňa 7. apríla 2025 k vstupu PSK do 

projektu  „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia existujúcich ambulancií 

všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti PSK“ v rámci Programu Slovensko 

 

Mgr. Zuzana Sabolová, vedúca odboru zdravotníctva, predložila komisii materiál 

s názvom Zmena uznesenia č. 660/2025 zo dňa 7. apríla 2025 k vstupu PSK do 

projektu  „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia existujúcich ambulancií 

všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti PSK“ v rámci Programu Slovensko. 
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Zastupiteľstvo PSK schválilo uznesením č. 660/2025 zo dňa 7. 4. 2025 vstup do projektu 

„Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia existujúcich ambulancií všeobecnej a 

špecializovanej ambulantnej starostlivosti“, v rámci ktorého PSK získal nenávratný finančný 

príspevok vo výške 4 467 952,94 eur, pri celkových predpokladaných nákladoch 4 856 470,59 

eur. Prostriedky sú určené na podporu poskytovateľov ambulantnej zdravotnej starostlivosti na 

nákup zdravotníckej techniky a prístrojového vybavenia. V pôvodnom uznesení bola uvedená 

nesprávna výška NFP 4 128 000 eur. Z dôvodu administratívnej chyby sa navrhuje úprava 

uznesenia na správnu sumu 4 467 952,94 eur. Úprava má výlučne administratívny charakter a 

nemá vplyv na vecný obsah projektu ani na finančné záväzky PSK. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

H. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

zmenu uznesenia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja č. 660/2025 zo dňa 7. apríla 

2025 k vstupu PSK do projektu „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia 

existujúcich ambulancií všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti PSK“ v rámci 

Programu Slovensko, v nasledujúcich bodoch takto:  

V časti A.,  v bodoch  A.2. a A.5. sa doterajší text nahrádza novým textom v znení:  

A.2. predloženie žiadosti PSK o nenávratný finančný príspevok vo výške NFP 4 467 952,94 

eur za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom  4 856 470,59 eur; 

A.5. zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem; 

Ďalší text uznesenia ostáva v nezmenenom znení. 

 

K bodu 9:  Hodnotiace kritériá k výzve „Modernizácia materiálno-technického 

zabezpečenia existujúcich ambulancií všeobecnej a špecializovanej ambulantnej 

starostlivosti“ 

 

Mgr. Zuzana Sabolová, vedúca odboru zdravotníctva, predložila komisii materiál 

s názvom Hodnotiace kritériá k výzve „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia 

existujúcich ambulancií všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti“ Zastupiteľstvo 

Prešovského samosprávneho kraja (PSK) uznesením č. 660/2025 zo dňa 7.apríla 2025 schválilo 

vstup PSK do projektu „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia existujúcich 

ambulancií všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti“. Z celkovej alokácie 24 000 
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000 eur určenej pre Slovenskú republiku získal Prešovský samosprávny kraj nenávratný finančný 

príspevok vo výške 4 467 952,94 eur s predpokladaným rozpočtovým nákladom  4 856 470,59 

eur. V záujme zabezpečenia transparentného a objektívneho prideľovania finančných 

prostriedkov žiadateľom predkladá odbor zdravotníctva PSK v spolupráci s pracovnou skupinou 

zriadenou na prípravu hodnotiacich kritérií návrh Hodnotiacich kritérií k výzve „Modernizácia 

materiálno-technického zabezpečenia existujúcich ambulancií všeobecnej a špecializovanej 

ambulantnej starostlivosti“ na schválenie Zastupiteľstvu PSK.  Cieľom predkladateľov je 

zabezpečiť, aby rozdelenie finančných prostriedkov prebehlo objektívne, transparentne a v 

súlade s regionálnymi prioritami, ako aj s podmienkami predmetnej výzvy. 

 

Hlasovanie:  za   12 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

I. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

hodnotiace kritériá k výzve „Modernizácia materiálno-technického zabezpečenia existujúcich 

ambulancií všeobecnej a špecializovanej ambulantnej starostlivosti“, ktoré sú uvedené v prílohe 

tohto uznesenia. 

 

K bodu 10:  Zmena uznesenia č. 709/2025 z 21. zasadnutia Zastupiteľstva PSK zo dňa 

12.05.2025 k zámeru vstupu do projektu Integrovaných  územných investícií „II/540, 

Obchvat obce Veľká Lomnica – križovatka a prepojenie na obec Mlynica, I. etapa 

Ing. Peter Hadbavný, vedúci Odboru dopravy, predložil komisii materiál s názvom 

Zmena uznesenia č. 709/2025 z 21. zasadnutia Zastupiteľstva PSK zo dňa 12.05.2025 k zámeru 

vstupu do projektu Integrovaných  územných investícií „II/540, Obchvat obce Veľká Lomnica – 

križovatka a prepojenie na obec Mlynica, I. etapa. Projektový zámer projektu „II/540, Obchvat 

obce Veľká Lomnica – križovatka a prepojenie na obec Mlynica, I. etapa“ bol schválený 

Radou partnerstva PSK 19.5.2025, následne 18.11.2025 bola predložená žiadosť o poskytnutie 

NFP na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a investícií SR kde aktuálne prebieha 

proces jej hodnotenia.  V priebehu spracovania žiadosti o poskytnutie NFP došlo k aktualizácii 

projektovej dokumentácie (úprava objektovej skladby) čím došlo aj k úprave celkových 

oprávnených výdavkov, čo je dôvod na zmenu prijatého uznesenia. Pôvodný predpokladaný 

rozpočtový náklad predstavoval čiastku 3 000 000,00 eur. V rámci rozpočtu projektu sú 

naplánované tiež výdavky na stavebné práce, stavebný dozor, rezerva na nepredvídateľné 

výdavky a paušálna sadzba na nepriame výdavky. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 
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Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

J. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

Zmenu uznesenia č. 709/2025 z 21. zasadnutia Zastupiteľstva PSK zo dňa 12.5.2025 k zámeru 

vstupu do projektov v rámci Integrovaných územných investícií  „II/540, Obchvat obce Veľká 

Lomnica – križovatka a prepojenie na obec Mlynica, I. etapa“ zmenou bodu nasledovne: 

A2)  

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu 

„II/540,Obchvat obce Veľká Lomnica – križovatka a prepojenie na obec Mlynica, I. etapa“ s 

predpokladaným rozpočtovým nákladom 3 400 000,00 eur.; 

Ďalší text uznesenia ostáva v nezmenenom znení. 

K bodu 11:  Informatívna správa o stave EÚ projektov v motorovej doprave 

a cyklodopravy  

Ing. Peter Hadbavný, vedúci Odboru dopravy, predložil komisii materiál s názvom 

Informatívna správa o stave EÚ projektov v motorovej doprave a cyklodopravy. Správa a údržba 

ciest PSK pripravuje a realizuje investičné projekty v programovom období 2021–2027 a reaguje 

na vyhlásené výzvy v rámci Programu Slovensko, Programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021–

2027 a Programu INTERREG VI-A NEXT Maďarsko–Slovensko–Rumunsko–Ukrajina 2021–

2027. 

Program Slovensko: 

• Dopytovo-orientovaná výzva: Schválené tri projekty na rekonštrukciu mostov a ciest II. 

a III. triedy, pričom niektoré sú stavebne ukončené, iné vo fáze realizácie. Financovanie: 

85 % EFRR, 7 % štátny rozpočet, 8 % spolufinancovanie prijímateľa. 

• IUS – Integrovaná územná stratégia: Predložených 14 žiadostí, 10 schválených, 

niektoré projekty pripravené na realizáciu v I.–II. kvartáli 2026, ostatné v príprave 

verejného obstarávania alebo uzatvárania zmlúv. 

• Projekty zamerané aj na mobilné recyklačné centrum a podporu cyklodopravy s 

plánovaným začiatkom realizácie od III. Q 2026. 

Program Interreg Poľsko – Slovensko 2021–2027: 
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• Realizácia cezhraničných projektov s poľskými partnermi zameraných na cesty a zosuvy. 

Niektoré projekty stavebne ukončené, iné v procese verejného obstarávania. 

Program INTERREG VI-A NEXT HUSKROUA: 

• Projekty cezhraničnej spolupráce s Ukrajinou a Maďarskom zamerané na stabilizáciu 

zosuvov, rekonštrukciu ciest a prípravu hraničného priechodu Ulič–Zabriď. 

Financovanie: 90 % EÚ, 5 % štátny rozpočet, 5 % spolufinancovanie prijímateľa. 

Väčšina projektov je v štádiu prípravy, predpoklad predloženia žiadosti o FP v I. kvartáli 

2026. 

Cieľom všetkých aktivít je zlepšenie cestnej infraštruktúry, regionálnej mobility, 

pripravenosti na prírodné hrozby a zosuvy, modernizácia mostov a ciest a podporu 

environmentálne udržateľných riešení. 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

K. Odporúča Zastupiteľstvu PSK vziať na vedomie: 

informatívnu správu o stave EÚ projektov v motorovej doprave a cyklodoprave  

 

K bodu 12:  Výsledky kontroly NKÚ SR „Opravy a údržba ciest v správe PSK“ +  záznam 

z výsledku kontroly 

Ing. Peter Hadbavný, vedúci Odboru dopravy, predložil komisii materiál s názvom 

Výsledky kontroly NKÚ SR „Opravy a údržba ciest v správe PSK“ +  záznam z výsledku 

kontroly. Správa a údržba ciest PSK ako vecne príslušný orgán v zmysle § 1 ods. 3 Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom Prešovského samosprávneho kraja v znení neskorších 

dodatkov (ďalej ako „Zásady“) predkladá záznam o výsledku kontroly Opravy a údržba ciest 

v správe VUC KA.002/2025/1120. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 
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Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

L. Odporúča Zastupiteľstvu PSK vziať na vedomie:  

záznam o výsledku kontroly Opravy a údržba ciest v správe VUC KA-002/2025/1120. 

K bodu 13:  Vstup PSK do projektu: „Podpora samospráv na ceste k digitálnym dvojčatám 

a digitálnym službám“ 

Ing. Peter Hadbavný, vedúci Odboru dopravy, predložil komisii materiál s názvom Vstup 

PSK do projektu: „Podpora samospráv na ceste k digitálnym dvojčatám a digitálnym službám“. 

Digitálne dvojča predstavuje digitálny model reálneho územia, objektu alebo procesu, ktorý sa 

aktualizuje na základe reálnych dát a umožňuje simulovať scenáre, podporovať kvalifikované 

rozhodovanie a efektívnejšie plánovanie. Prešovský samosprávny kraj sa zapojí do národného 

projektu „Podpora samospráv na ceste k digitálnym dvojčatám a digitálnym službám“ 

realizovaného MIRRI v rámci Programu Slovensko 2021–2027. Projekt umožňuje 

implementáciu smart princípov a digitálnych dvojčiat na úrovni miest a krajov, vrátane tvorby 

metodických postupov, expertných štúdií, analýz a podkladov pre digitálne platformy 

inteligentných samospráv. 

Zapojenie PSK ako partnera projektu umožní: 

• lepšie dátovo podložené rozhodovanie, 

• zefektívnenie vnútorných procesov samosprávy, 

• zvýšenie atraktivity územia pre investorov a partnerov, 

• zlepšenie kvality a konkurencieschopnosti poskytovaných služieb, vrátane verejnej 

osobnej dopravy. 

Úlohou PSK bude vypracovať a doručiť koncept digitálneho dvojčaťa MIRRI, pričom skutočné 

mzdové náklady za realizáciu projektu budú hradené formou refundácie až do výšky 3827,18 

EUR mesačne na dobu šiestich mesiacov po predložení pracovného výkazu. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

M. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť:  

 

M.1.  
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vstup PSK do projektu: „Podpora samospráv na ceste k digitálnym dvojčatám a digitálnym 

službám“ ako Partnera Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej 

republiky realizovaného v rámci Programu Slovensko v zmysle Výzvy PSK-MIRRI-606-2023-

NP-EFRR pre prioritu 1P1, Veda, výskum a inovácie, cieľ RSO1.2 Využívanie prínosov 

digitalizácie pre občanov, podniky, výskumné organizácie a orgány verejnej správy (EFRR); 

 

M.2.  

zabezpečenie realizácie projektu uvedeného v bode M.1. v súlade so Zmluvou o spolupráci 

uzatvorenou medzi Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej 

republiky (prijímateľom nenávratného finančného príspevku) a Prešovským samosprávnym 

krajom 

 

M.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie projektu uvedeného v bode M.1. zo 

zdrojov PSK do obdobia refundácie výdavkov v maximálnej výške 138 000 €; 

 

M.4.  

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu uvedeného v bode 

M.1. z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem. 

 

K bodu 14:  Majetkové prevody nehnuteľného majetku– nadobudnutie pozemkov pre 

stavbu : „EuroVelo 11 -    Vybudovanie cykloinfraštruktúry na vybraných úsekoch 

cyklotrás v okrese Sabinov, III. etapa (Lipany, II. etapa)“, k.ú. Lipany 

Mgr. Šustíková z odboru majetku a investícií, vedúca oddelenia majetku, predložila 

komisii materiál s názvom Majetkové prevody nehnuteľného majetku– nadobudnutie pozemkov 

pre stavbu : „EuroVelo 11 -    Vybudovanie cykloinfraštruktúry na vybraných úsekoch cyklotrás 

v okrese Sabinov, III. etapa (Lipany, II. etapa)“, k.ú. Lipany. Správa a údržba ciest PSK je 

stavebníkom stavby: „EuroVelo 11 - Vybudovanie cykloinfraštruktúry na vybraných úsekoch 

cyklotrás v okrese Sabinov, III. etapa (Lipany, II. etapa)“, k.ú. Lipany. Pozemky, na ktorých má 

byť stavba situovaná, sú vo vlastníctve Mesta Lipany. Správa a údržba ciest PSK dala 

vypracovať geometrický plán na oddelenie a určenie vlastníckeho práva k pozemkom.  Mestské 

zastupiteľstvo Lipany mieni na najbližšom zasadnutí predložiť tento zámer odpredaja z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa v súlade s Čl. 4 bod 17 písm. d) Zásad hospodárenia a nakladania s 

majetkom mesta Lipany. Prešovský samosprávny kraj pristúpi k podpísaniu zmluvy len ak Mesto 

Lipany schváli prevod majetku za obdobných podmienok v súlade s § 9a ods. 15 písm. f) zákona 

č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Dôvodom hodným osobitného 

zreteľa pri prevode majetku podľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Lipany, 

ktoré boli schválené Uznesením Mestského zastupiteľstva č. 23/2024/II. zo dňa 21.11.2024 je 

skutočnosť, že podľa Čl. 4 bod 17 písm. d) ide o prevod majetku mesta vo verejnom záujme 

alebo na všeobecne akceptovateľné verejnoprospešné účely. Pozemok, na LV č. 6303, na ktorý 



Strana 20 z 41 

 

 

 

sa vzťahuje plomba prebieha zámenná zmluva medzi mestom Lipany a vlastníčkou Hrabčákovou 

Antóniou. Parcely (3945, 3922, 3916) na LV č. 6249, ktoré majú obmedzenie nakladania na 

základe § 11 ods. 20 zákona č. 330/1991 o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového 

vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách bude 

SUC PSK žiadať Okresný úrad, Pozemky a lesy o zrušenie obmedzenia. Kúpna cena 

predstavuje: 24 €. Celková výmera nadobúdaného nehnuteľného majetku predstavuje: 10 064 

m2. Nehnuteľný majetok bude po nadobudnutí do výlučného vlastníctva PSK  zverený do správy 

správcu - Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja. 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

nadobudnutie nehnuteľného majetku, pozemkov v súvislosti so stavbou: „EuroVelo 11 - 

Vybudovanie cykloinfraštruktúry na vybraných úsekoch cyklotrás v okrese Sabinov, III. etapa 

(Lipany, II. etapa)“, v k.ú. Lipany, obec Lipany, okres Lipany, a to: 

 parciel registra C KN, vedených na LV č. 1375: 

• parcelné číslo 1374/83, ostatná plocha o výmere 51 m2,  

• parcelné číslo 1374/87, ostatná plocha o výmere 4 m2,  

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel: 1/1 

parciel registra C KN, vedených na LV č. 3829 

• parcelné číslo 1374/81, ostatná plocha o výmere 282 m2,   

• parcelné číslo 1374/85, ostatná plocha o výmere 10 m2,  

• parcelné číslo 1374/86, ostatná plocha o výmere 8 m2,  

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel: 1/1 

parciel registra C KN, vedených na LV č. 6249 

• parcelné číslo 3954/3, orná pôda o výmere 2 m2,  

• parcelné číslo 3916/3 zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 21 m2,  
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• parcelné číslo 3921/6, trvalý trávny porast o výmere 186 m2,  

• parcelné číslo 3921/7, trvalý trávny porast o výmere 1739 m2,  

• parcelné číslo 3922/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4874 m2,  

• parcelné číslo 3923/2, trvalý trávny porast o výmere 340 m2,  

• parcelné číslo 3930/2, trvalý trávny porast o výmere 406 m2,  

• parcelné číslo 3934/2, trvalý trávny porast o výmere 217 m2,  

• parcelné číslo 3935/2, trvalý trávny porast o výmere 84 m2,  

• parcelné číslo 3938/3, ostatná plocha o výmere 17 m2, 

• parcelné číslo 3939/3, ostatná plocha o výmere 1 m2, 

• parcelné číslo 3941/2, ostatná plocha o výmere 416 m2,  

• parcelné číslo 3945/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 35 m2,  

• parcelné číslo 3946/2, ostatná plocha o výmere 57 m2,  

• parcelné číslo 3946/3, ostatná plocha o výmere 581 m2,  

• parcelné číslo 3950/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 9 m2,  

• parcelné číslo 3951/3, trvalý trávny porast o výmere 570 m2,  

• parcelné číslo 3953/3, trvalý trávny porast o výmere 84 m2,  

• parcelné číslo 3982/3, orná pôda o výmere 70 m2,  

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel: 1/1 

pričom celková výmera nadobúdaného nehnuteľného majetku predstavuje 10 064 m2, 

z výlučného vlastníctva predávajúceho – Mesto Lipany, Krivianska 1, Lipany, PSČ 082 71, SR, 

IČO: 00 327 379 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475,  za kúpnu cenu 24,00 €.(pri cene 1,00 €/pozemok) 

za kumulatívneho splnenia dvoch odkladacích podmienok:  

1. Mesto Lipany schváli prevod majetku, ako prípad hodný osobitného zreteľa, v súlade s § 

9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 

2. Rozhodnutie Okresného úradu Prešov, pozemkového a lesného odboru, č. spisu OU-PO-

PLO1-2025/000555-4787 zo dňa 01.12.2025, ktorý vo výrokovej časti I. zrušil obmedzujúcu 

poznámku „zákaz scudzenia a zaťaženia pozemkov určených projektom pozemkových úprav na 

spoločné zariadenia a opatrenia“ vo vzťahu k pozemku registra C KN, parcelné č. 3916/3, 
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zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 21 m2 a vo vzťahu k pozemku registra C KN, parcelné č. 

3945/2, zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 35 m2, vedených na LV č. 6249, k. ú. Lipany, 

nadobudne právoplatnosť a príslušný kataster vykoná výmaz poznámky vo vzťahu k uvedeným 

pozemkom na liste vlastníctva. 

 

 

K bodu 15: Majetkové prevody nehnuteľného majetku – nadobudnutie pozemkov pre 

stavbu: „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail  1. etapa“  k. ú. Stakčín a k. ú. 

Snina 

Mgr. Šustíková z odboru majetku a investícií, vedúca oddelenia majetku, predložila 

komisii materiál s názvom Majetkové prevody nehnuteľného majetku – nadobudnutie pozemkov 

pre stavbu: „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail  1. etapa“  k. ú. Stakčín a k. ú. 

Snina. Správa a údržba ciest PSK je stavebníkom stavby: „Dobudovanie cykloinfraštruktúry 

Poloniny trail - 1. etapa, úsek Snina“, k.ú. Stakčín. Pozemky, na ktorých má byť stavba 

situovaná, sú vo vlastníctve fyzických a právnických osôb. Správa a údržba ciest PSK dala 

vypracovať geometrický plán na oddelenie pozemkov a určenie vlastníckeho práva k pozemkom 

a znalecký posudok na stanovenie všeobecnej hodnoty stavbou dotknutých nehnuteľností.  

Novovytvorené parcely v k. ú. Stakčín boli oddelené geometrickým plánom č. 11/2025, zo dňa 

1.4.2025, vyhotoveným spoločnosťou geoaxis, s.r.o.,  Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 

Martin, IČO 53094794, úradne overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 

29.04.2025 pod číslom G1-196/2025 a v k. ú. Snina geometrickým plánom č. 10/2025, zo dňa 

24.3.2025, vyhotoveným spoločnosťou geoaxis, s.r.o.,  Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 

Martin, IČO 53094794, úradne overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 

29.04.2025 pod číslom G1-195/2025. Všeobecná hodnota majetku v k. ú. Stakčín bola stanovená 

znaleckým posudkom č. 225/2025 zo dňa 3.12.2025,  vyhotoveným Ing. Ľudmilou Maňkošovou, 

Ardova 1/2, 082 12 Kapušany, znalcom z odboru Stavebníctvo, Odhad hodnoty nehnuteľností, 

evidenčné číslo znalca: 915884, v súlade s vyhláškou MS SR č. 492/2004 Z. z. o stanovení 

všeobecnej hodnoty majetku v platnom znení. Všeobecná hodnota majetku v k. ú. Snina bola 

stanovená znaleckým posudkom č. 223/2025 zo dňa 29.11.2025,  vyhotoveným Ing. Ľudmilou 

Maňkošovou, Ardova 1/2, 082 12 Kapušany, znalcom z odboru Stavebníctvo, Odhad hodnoty 

nehnuteľností, evidenčné číslo znalca: 915884, v súlade s vyhláškou MS SR č. 492/2004 Z. z. o 

stanovení všeobecnej hodnoty majetku v platnom znení. Kúpna cena predstavuje: 9 336,76 € 

Celková výmera nadobúdaného nehnuteľného majetku predstavuje: 1 095,38 m2 . Nehnuteľný 
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majetok bude po nadobudnutí do výlučného vlastníctva PSK  zverený do správy správcu - 

Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

O.1  

nadobudnutie nehnuteľného majetku, pozemkov v súvislosti so stavbou: „Dobudovanie 

cykloinfraštruktúry Poloniny trail  1. etapa,“, v k. ú. Stakčín, obec Stakčín, okres Snina, a to: 

O.1.1.  

novovytvorených parciel registra C KN: 

• parcelné číslo 1857/52, orná pôda o výmere 96 m2,  

• parcelné číslo parcelné číslo 1857/56, orná pôda o výmere 26 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/4, orná pôda o výmere 16 906 

m2, vedenej na LV č. 1744,  

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

17 Smoľaková Zdena, spoluvlastnícky podiel 1/64, kúpna cena 12,63 €, 

18 Sochaničová Tatiana, spoluvlastnícky podiel 1/64, kúpna cena 12,63 €, 

19 Paulík Marián, spoluvlastnícky podiel 2/32, kúpna cena 50,43 €, 

21 Rosič Pavel, spoluvlastnícky podiel 1/32, kúpna cena 25,18 €, 

22 Rosič Vlastimil, spoluvlastnícky podiel 3/64, kúpna cena 37,81€, 

23 Kolcunová Ľubica, spoluvlastnícky podiel 1/64, kúpna cena 12,63 €, 

25 Kosťunová Božena, spoluvlastnícky podiel 1/12, kúpna cena 67,22 €, 

27 Fecková Mária, spoluvlastnícky podiel 1/4, kúpna cena 201,61 €, 

28 Kruľ Maroš, spoluvlastnícky podiel, 1/6, kúpna cena 134,38 €, 

30 Popovičová Alexandra, spoluvlastnícky podiel 2/64, kúpna cena 25,18 €, 

31 Kalinič Jozef, spoluvlastnícky podiel 1/32, kúpna cena 25,18 €, 
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32 Rosič Pavel, spoluvlastnícky podiel 1/16 kúpna cena 50,43 €, 

33 Telehanič Mikuláš, spoluvlastnícky podiel 1/8, kúpna cena 100,80 €, 

35 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/16, kúpna cena 50,43 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

806,54 €. 

 

O.1.2.  

novovytvorených parciel registra C KN: 

• parcelné číslo 1857/51, orná pôda o výmere 63 m2,  

• parcelné číslo 1857/55, orná pôda o výmere 9 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/5, orná pôda o výmere 9722 

m2, vedenej na LV č. 1745, 

parcely registra C KN parcelné číslo 1857/7, ostatná plocha o výmere 80 m2, vedenej na LV č. 

1745, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Rosičová Barbora, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/2, kúpna cena 502,37 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345,  

5 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/2, kúpna cena 502,37 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

1004,74 €. 

 

O.1.3.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/50, orná pôda o výmere 4 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/6, orná pôda o výmere 9803 m2, 

vedenej na LV č. 1746, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Rohunová Mária, spoluvlastnícky podiel 3/10, za kúpnu cenu 7,93 €, 
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3 CHAVALČÁK Ján, (SPF), spoluvlastnícky podiel 2/5, za kúpnu cenu 10,58 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345,  

5 Sisaková Kamila, spoluvlastnícky podiel 3/10, za kúpnu cenu 7,93 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

26,44 €. 

 

O.1.4.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/49, orná pôda o výmere 7 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/10, orná pôda o výmere 4938 

m2, vedenej na LV č. 1750, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Roško Mikuláš, (vzd.) (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 5,82 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345,  

6 Bavlovičová Anna, spoluvlastnícky podiel 1/4,za kúpnu cenu 11,57 €, 

9 Németh Tomáš, spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 5,82 €, 

10 Minčič Mikuláš, spoluvlastnícky podiel 3/8, za kúpnu cenu 17,38 €, 

11 Rohaľová Milana, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,66 €, 

12 Kaňuchová Viera, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,66 €, 

13 Szwanczarová Anna, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,66 €, 

14 Piteľ Ján, spoluvlastnícky podiel 1/24, za kúpnu cenu 1,92 €, 

16 Kurillová Ľubica, spoluvlastnícky podiel 1/24, za kúpnu cenu 1,92 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

46,41  €. 

 

O.1.5.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/48, orná pôda o výmere 23 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/11, orná pôda o výmere 9869 

m2, vedenej na LV č. 1751, 

parcely registra C KN parcelné číslo 1857/8, orná pôda o výmere 22 m2, vedenej na LV č. 1751, 
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ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

2 Biľanská Anna r. Rosičová, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/5, za kúpnu cenu 59,49 € v 

správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

4 Rosič Juraj, (PKV 217) (SPF), spoluvlastnícky podiel 2/5, za kúpnu cenu 118,98 € v 

správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

5 Sochanič Juraj, , spoluvlastnícky podiel 1/10, za kúpnu cenu 29,74 €, 

8 Sochanič Ján, spoluvlastnícky podiel 1/10, za kúpnu cenu 29,74 €, 

10 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/5, za kúpnu cenu 59,49 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

297,44 € 

 

O.1.6.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/47, orná pôda o výmere 6 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/12, orná pôda o výmere 9874 

m2, vedenej na LV č. 1752, 

parcely registra C KN parcelné číslo 1857/9, ostatná plocha o výmere 19 m2, vedená na LV č. 

1752 

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel 1/1 

z výlučného vlastníctva predávajúceho: Kruľ Maroš,  

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

165,25 € 

 

O.1.7.  

parcely registra C KN parcelné číslo 1857/10, orná pôda o výmere 12 m2, vedenej na LV č. 

1753, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 
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1 Kapraľ Michal, (mal.) (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 6,61 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

4 Moravcová Katarína, spoluvlastnícky podiel 6/12, za kúpnu cenu 39,66 € 

10 Kapráľová Viera, spoluvlastnícky podiel 3/72, za kúpnu cenu 3,31 €, 

14 Šperňáková Natália, spoluvlastnícky podiel 3/72, za kúpnu cenu 3,31 €, 

15 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/6, za kúpnu cenu 13,22 €, 

17 Halgašová Oxana, spoluvlastnícky podiel 1/6, za kúpnu cenu 13,22 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

79,33  € 

 

O.1.8.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1858/10, orná pôda o výmere 21 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/18, orná pôda o výmere 9954 

m2, vedenej na LV č. 1758, 

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel 1/1 

z výlučného vlastníctva predávajúceho: Vohar Šimon, (SPF) v správe Slovenský pozemkový 

fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

138,81 €. 

 

O.1.9.  

novovytvorenej parcela registra C KN parcelné číslo 1858/9, orná pôda o výmere 6 m2, 

oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/19, orná pôda o výmere 9927 

m2, vedenej na LV č. 1759, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Kapraľ Stanislav, (vzd.PKV 223) (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 4,96 

€, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 
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2 Kapraľ Marek, (vzd.) (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 4,96 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

3 Kosťunová Anna r. Kapraľová, (SPF), spoluvlastnícky podiel 13/72, za kúpnu cenu 7,14 

€, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

8 Kosťun Ján, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/144, za kúpnu cenu 0,26 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

13 Kosťunová Monika, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,53 €, 

14 Kosťun Ladislav, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,53 €, 

15 Kosťun Miroslav, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,53 €, 

16 Kosťun Slavomír, spoluvlastnícky podiel 1/72, za kúpnu cenu 0,53 €, 

24 Németh Tomáš, spoluvlastnícky podiel 55/144, za kúpnu cenu 15,14 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

34,58 €. 

 

O.1.10.  

parcely registra C KN parcelné číslo 1858/3, ostatná plocha o výmere 59 m2, vedenej na LV č. 

1760, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Rosičová Barbora, (PKV 229) (SPF), spoluvlastnícky podiel ½, za kúpnu cenu 195,00 €, 

8 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/2 za kúpnu cenu 195,00 € 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

390,00 €. 

 

O.1.11.  

novovytvorenej parcela registra C KN parcelné číslo 1857/46, trvalý trávny porast o výmere 102 

m2, oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/22, trvalý trávny porast o 

výmere 4396 m2, vedenej na LV č. 1761, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 



Strana 29 z 41 

 

 

 

1 Semková Anna, spoluvlastnícky podiel 12/120, za kúpnu cenu 67,42 €, 

4 Jankaj Dušan, spoluvlastnícky podiel 4/120, za kúpnu cenu 22,47 €, 

5 Harmaňošová Katarína, spoluvlastnícky podiel 4/120, za kúpnu cenu 22,47 €, 

6 Jankajová Viktória, spoluvlastnícky podiel 2/120, za kúpnu cenu 11,24 €, 

7 Jankaj Bernard, spoluvlastnícky podiel 2/120, za kúpnu cenu 11,24 €, 

8 Jankaj Štefan, spoluvlastnícky podiel 6/120, za kúpnu cenu 33,71 €, 

9 Čopiková Eva, spoluvlastnícky podiel 6/120, za kúpnu cenu 33,71 €, 

12 Krišková Katarína r. Jankajová, (SPF) , spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 

€, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

13 Sikolová Zuzana r. Jankajová, (SPF) , spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 

€, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

17 Jankajová Božena, spoluvlastnícky podiel 12/120, za kúpnu cenu 67,42 €, 

18 AGRIFOP, a.s. Stakčín, Duchnovičova 573/18, 067 61 Stakčín, SR, spoluvlastnícky 

podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 €, 

19 Kováčová Anna, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 €, 

20 Dudič Peter, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 €, 

21 Dubjaková Ľubica, spoluvlastnícky podiel 12/120, za kúpnu cenu 67,42 €, 

22 Machaček Jozef, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 56,19 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

674,24 €. 

 

O.1.12.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/54, orná pôda o výmere 3 m2,  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/58, orná pôda o výmere 1 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/25, orná pôda o výmere 5738 

m2, vedenej na LV č. 1763, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Suriková Mária r. Kundratová, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/2, za kúpnu cenu 13,23 €, 

v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 
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2 Suriková Anna r. Sochaničová, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/2, za kúpnu cenu 13,23 €, 

v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

26,46  €. 

 

O.1.13.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1858/5, trvalý trávny porast o výmere 46 

m2,  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1858/7, trvalý trávny porast o výmere 37 

m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/21, trvalý trávny porast o 

výmere 7637 m2, vedenej na LV č. 2501, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Telehaničová Mária, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 45,68 €, 

3 Ľachová Anna, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 45,68 €, 

5 Roško Ján r.Roško, spoluvlastnícky podiel 4/144, za kúpnu cenu 15,27 €, 

6 Roško Andrej, D:(vzd.)|(SPF), spoluvlastnícky podiel ¼, za kúpnu cenu 137,16 €, v 

správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

7 Dubjaková Katarína r. Rošková, D:(SPF) , spoluvlastnícky podiel ¼, za kúpnu cenu 

137,16 €, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 

17335345, 

9 Kosťunová Božena, spoluvlastnícky podiel 12/144, za kúpnu cenu 45,68 €, 

10 Kruľ Maroš, spoluvlastnícky podiel 5/36, za kúpnu cenu 76,22 €, 

11 Dunajová Ľubica, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 45,68 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

548,53 €. 

 

O.1.14.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/53, orná pôda o výmere 19 m2,  
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novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1857/57, orná pôda o výmere 6 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/23, orná pôda o výmere 3710 

m2, vedenej na LV č. 2559, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

3 Telehaničová Mária, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 13,75 €, 

4 Ľachová Anna, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 13,75 €, 

5 Kapraľová Mária, spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 20,69 €, 

6 Varchoľák Marek, spoluvlastnícky podiel 1/16, za kúpnu cenu 10,38 €, 

7 Varchoľak Ján, spoluvlastnícky podiel 1/16, za kúpnu cenu 10,38 €, 

9 Dunajová Ľubica, spoluvlastnícky podiel 1/12, za kúpnu cenu 13,75 €, 

11 Haničáková Jana, spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 20,69 €, 

12 Tempeľ Martin, spoluvlastnícky podiel 1/4, za kúpnu cenu 41,32 €, 

13 Serdulová Barbora Emília, spoluvlastnícky podiel 1/8, za kúpnu cenu 20,69 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

165,40 €. 

 

O.1.15.  

parcely registra C KN parcelné číslo 1858/4, ostatná plocha o výmere 90 m2, vedenej na LV č. 

2588, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Roško Andrej, D:(vzd.)|(SPF), spoluvlastnícky podiel 1/4, za kúpnu cenu 148,73 € v 

správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345, 

2 Dubjaková Katarína r. Rošková, D:(SPF), spoluvlastnícky podiel 1/4, za kúpnu cenu 

148,73 €, v správe Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 

17335345, 

4 Kruľ Maroš, spoluvlastnícky podiel 5/36, za kúpnu cenu 82,63 €, 
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do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

380,09 €. 

 

O.1.16.  

parcely registra C KN parcelné číslo 1857/6, ostatná plocha o výmere 199 m2, vedenej na LV č. 

2595, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Kruľ Maroš, spoluvlastnícky podiel 1/6, za kúpnu cenu 219,25 €, 

5 Kapraľ Branislav, spoluvlastnícky podiel 1/16, kúpna cena 82,23 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

301,48 €. 

 

O.1.17.  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1858/6, orná pôda o výmere 10 m2,  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 1858/8, orná pôda o výmere 51 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 745/20, orná pôda o výmere 9727 

m2, vedenej na LV č. 2629, 

ťarchy: bez tiarch 

z podielového spoluvlastníctva predávajúcich: 

1 Rosičová Barbora, (SPF), spoluvlastnícky podiel 1/2, kúpna cena 201,61 €, v správe 

Slovenský pozemkový fond, Búdková 36, 817 47 Bratislava 11, IČO: 17335345,  

5 Kapraľ Radoslav, spoluvlastnícky podiel 1/2, kúpna cena 201,61 €, 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 6,61 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

403,22 €. 

 

O.2 nadobudnutie nehnuteľného majetku, pozemkov v súvislosti so stavbou: „Dobudovanie 

cykloinfraštruktúry Poloniny trail  1. etapa,“, k. ú. Snina, obec Snina, okres Snina, a to: 
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O.2.1 

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5819/10, trvalý trávny porast o výmere 179 

m2,  

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5819/12, trvalý trávny porast o výmere 65 

m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra C KN parcelné číslo 5819/2, trvalý trávny porast o 

výmere 2535 m2, vedenej na LV č. 10871,  

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel 1/1 

z výlučného vlastníctva predávajúceho: Peter Gábor,  

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 14,52 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 3 

542,88 €. 

 

O.2.2 

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5819/9, trvalý trávny porast o výmere 21 

m2, oddelenej od pôvodnej parcely registra C KN parcelné číslo 5819/8, trvalý trávny porast o 

výmere 122 m2, vedenej na LV č. 6030,  

ťarchy: bez tiarch 

spoluvlastnícky podiel 1/1 

z výlučného vlastníctva predávajúceho: Milan Habušta  

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu 14,52 €/m2, čo predstavuje kúpnu cenu v sume celkom 

304,92 €. 

Novovytvorené parcely v k. ú. Stakčín boli oddelené geometrickým plánom č. 11/2025, zo dňa 

1.4.2025, vyhotoveným spoločnosťou geoaxis, s.r.o., Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 Martin, 

IČO 53094794, úradne overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 

29.04.2025 pod číslom G1-196/2025 a v k. ú. Snina geometrickým plánom č. 10/2025, zo dňa 

24.3.2025, vyhotoveným spoločnosťou geoaxis, s.r.o., Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 

Martin, IČO 53094794, úradne overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 

29.04.2025 pod číslom G1-195/2025. 
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Hlasovanie:  za   11 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

K bodu 16:  Majetkové prevody nehnuteľného majetku – nadobudnutie pozemkov pre 

stavbu „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail -1. etapa, úsek Snina“ k.ú. Snina 

 

Mgr. Šustíková z odboru majetku a investícií, vedúca oddelenia majetku, predložila 

komisii materiál s názvom Majetkové prevody nehnuteľného majetku – nadobudnutie pozemkov 

pre stavbu „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail -1. etapa, úsek Snina“ k.ú. Snina.  

Správa a údržba ciest PSK je stavebníkom stavby: „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny 

trail - I. etapa, úsek Snina“, k. ú. Snina. Pozemky, na ktorých má byť stavba situovaná, sú vo 

vlastníctve fyzických osôb. Správa a údržba ciest PSK dala vypracovať geometrický plán na 

oddelenie pozemkov a určenie vlastníckeho práva k pozemkom a znalecký posudok na 

stanovenie všeobecnej hodnoty stavbou dotknutých nehnuteľností. Novovytvorené parcely boli 

oddelené geometrickým plánom č. 10/2025, zo dňa 24.3.2025, vyhotoveným spoločnosťou 

geoaxis, s.r.o.,  Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 Martin, IČO 53094794, úradne overeným 

Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 29.04.2025 pod číslom G1-195/2025 a 

geometrickým plánom č. 38/2025, zo dňa 09.10.2025, vyhotoveným spoločnosťou GeoReal 

Prešov s.r.o.,  Konštantínova 3, 080 01 Prešov, IČO 44 607 091, úradne overeným Okresným 

úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 14.10.2025 pod číslom G1-465/2025. Všeobecná 

hodnota majetku bola stanovená znaleckým posudkom č. 223/2025 zo dňa 29.11.2025,  

vyhotoveným Ing. Ľudmilou Maňkošovou, 082 12 Kapušany, znalcom z odboru Stavebníctvo, 

Odhad hodnoty nehnuteľností, evidenčné číslo znalca: 915884, v súlade s vyhláškou MS SR č. 

492/2004 Z. z. o stanovení všeobecnej hodnoty majetku v platnom znení. Kúpna cena 

predstavuje: 27 384,72 €. Celková výmera nadobúdaného nehnuteľného majetku predstavuje: 

1 886 m2 . Nehnuteľný majetok bude po nadobudnutí do výlučného vlastníctva PSK  zverený do 

správy správcu - Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 
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P. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

nadobudnutie nehnuteľného majetku, pozemkov pre stavbu : „Dobudovanie cykloinfraštruktúry 

Poloniny trail - I. etapa, úsek Snina“, v k. ú. Snina, obec Snina, okres Snina, a to: 

• novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5723/3, trvalý trávny porast o 

výmere        689 m2, 

novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5723/7, trvalý trávny porast o výmere       

107 m2,  

oddelených od pôvodnej parcely registra C KN parcelné číslo 5723/1, trvalý trávny porast o 

výmere 3081 m2, vedenej na LV č. 7878,  

• novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 5723/5, trvalý trávny porast o 

výmere        1090 m2, 

 oddelenej od pôvodnej parcely registra C KN parcelné číslo 5723/2, trvalý trávny porast o    

výmere 4021 m2, vedenej na LV č. 7878,  

 ťarchy: podľa LV č. 7878  

 spoluvlastnícky podiel 1/1, 

novovytvorené parcely sú oddelené geometrickým plánom č. 10/2025, zo dňa 24.3.2025, 

vyhotoveným spoločnosťou geoaxis, s.r.o., Štúrovo námestie 10464/36, 036 01 Martin, IČO 

53094794, úradne overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 29.04.2025 

pod číslom G1-195/2025 a geometrickým plánom č. 38/2025, zo dňa 09.10.2025, vyhotoveným 

spoločnosťou GeoReal Prešov s.r.o.,  Konštantínova 3, 080 01 Prešov, IČO 44 607 091, úradne 

overeným Okresným úradom Snina, katastrálnym odborom, dňa 14.10.2025 pod číslom G1-

465/2025. 

z výlučného vlastníctva predávajúceho – Ing. Jana Kopecká, 293 06 Kosmonosy, ČR 

do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 

Prešov, IČO: 37870475,  za kúpnu cenu 27 384,72 €.(pri cene 14,52 €/ m2) 

 

K bodu 17:  Zmena uznesenia č. 753/2025 zo dňa 23.06.2025 k majetkovému prevodu 

nehnuteľného majetku - nadobudnutie (stavba „Odstránenie bodovej závady na ceste 

III/3543 za obcou Hunkovce“, k. ú. Hunkovce) 

 

Mgr. Šustíková z odboru majetku a investícií, vedúca oddelenia majetku, predložila 

komisii materiál s názvom Zmena uznesenia č. 753/2025 zo dňa 23.06.2025 k majetkovému 

prevodu nehnuteľného majetku -     nadobudnutie (stavba „Odstránenie bodovej závady na ceste 
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III/3543 za obcou Hunkovce“, k. ú. Hunkovce). Predmetom predkladaného návrhu je zmena 

uznesenia č. č. 753/2025 z 22. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja zo 

dňa 23.06.2025, k majetkovému prevodu nehnuteľného majetku – nadobudnutie (Odstránenie 

bodovej závady na ceste III/3543 za obcou Hunkovce“, k.ú. Hunkovce) že sa zmenili 

podmienky, za ktorých bolo prijaté uznesenie.  

 

Ide o zmenu, ktorú je potrebné schváliť v Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja: 

 

1) Z vlastníka pôvodnej parcely registra E KN parcelné číslo 146, z ktorej novovzniknuté  

parcely boli navrhované na výkup v danom čase (05/2025 – Ing. Ilečko Jozef), prešlo 

vlastníctvo k parcele dedením na nového vlastníka (10/2025 – Ilečko Jozef).  

Z toho dôvodu je potrebné zmeniť uznesenie pre účely právoplatného nadobudnutia vlastníckeho 

práva k pozemku od aktuálneho (spolu)vlastníka tak, aby boli údaje totožné s tými údajmi, ktoré 

sú zapísané v katastri nehnuteľností.  

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

Q. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

zmenu uznesenia č. 753/2025 z 22. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja 

zo dňa 23.06.2025, k majetkovému prevodu nehnuteľného majetku – nadobudnutie (Odstránenie 

bodovej závady na ceste III/3543 za obcou Hunkovce“, k.ú. Hunkovce)) v časti dátumu 

narodenia nasledovne: 

A)  

vypúšťa sa text v bode 2. v znení: 

2.  Ilečko Jozef spoluvlastnícky podiel:19/48, kúpna cena 150,21 eur 

a nahrádza sa textom v znení: 

z podielového spoluvlastníctva: 

2.  Ilečko Jozef  spoluvlastnícky podiel:19/48, kúpna cena 150,21 eur  

Ďalší text uznesenia ostáva v nezmenenom znení. 

 

K bodu 18:  Zmena a doplnenie uznesenia č. 566/2024 zo 17. zasadnutia Zastupiteľstva 

Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 9.decembra 2024 k realizácii projektu „Podpora 
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energetickej efektívnosti a využívanie OZE na Strednej odbornej škole gastronómie a 

služieb v Prešove“ z Programu Slovensko, kód výzvy: PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR“ 

Ing. Mikláš z odboru majetku a investícií, predložil komisii materiál s názvom Zmena a 

doplnenie uznesenia č. 566/2024 zo 17. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho 

kraja zo dňa 9.decembra 2024 k realizácii projektu „Podpora energetickej efektívnosti a 

využívanie OZE na Strednej odbornej škole gastronómie a služieb v Prešove“ z Programu 

Slovensko, kód výzvy: PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR“. 

 

Prešovský samosprávny kraj (PSK) schválil uznesením č. 566/2024 financovanie 

investičnej akcie „Zateplenie telocvične SOŠ gastronómie a služieb, Prešov“, vrátane: 

• zateplenia fasády, strechy a výmeny okien, 

• inštalácie fotovoltaického systému, 

• projektovej dokumentácie a energetického certifikátu, 

• stavebného dozoru. 

Celkové náklady projektu po realizácii verejného obstarávania dosiahli 567 218,92 EUR. 

Oprávnené výdavky v rámci NFP boli vo výške 472 912,48 EUR, neoprávnené náklady 56 

653,93 EUR. 

Počas realizácie zateplenia strechy bolo zistené: 

1. nerovnosť stropnej dosky s výškovými rozdielmi až 17 cm, 

2. povrch so 40 mm kamennými výčnelkami, ktorý neumožňoval priamu aplikáciu 

asfaltových pásov. 

Na odstránenie týchto technických problémov projektant navrhol: 

• vyrovnávajúcu vrstvu z betónu C16/20 (50–80 mm), 

• vyrovnanie výškových rozdielov ľahkým polystyrénovým betónom, aby sa 

minimalizovalo zaťaženie stropnej dosky. 

Tieto práce boli neočakávané a nepredpokladateľné pri pôvodnej projektovej 

dokumentácii, a predstavujú dodatočné neoprávnené výdavky vo výške 23 376,51 EUR. 

Na základe toho je potrebné oproti pôvodnému uzneseniu navýšiť financovanie 

neoprávnených výdavkov o 30 424,23 EUR. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 
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R. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

zmenu a doplnenie uznesenia č. 566/2024 zo 17. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského 

samosprávneho kraja zo dňa 9. decembra 2024 k realizácii projektu „Podpora energetickej 

efektívnosti a využívanie OZE na Strednej odbornej škole gastronómie a služieb v Prešove“ 

z Programu Slovensko, kód výzvy: PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR“ v nasledujúcich bodoch 

nasledovne: 

V časti A.,  v bode  A.1. a A.2. sa doterajší text nahrádza novým textom v znení:  

A.1. 

vstup Strednej odbornej školy gastronómie a služieb v Prešove do projektu „Podpora 

energetickej efektívnosti a využívanie OZE na Strednej odbornej škole gastronómie a 

služieb v Prešove“ realizovaného v rámci Programu Slovensko, opatrenia 2.1.2. Znižovanie 

energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2. Podpora využívania OZE v systémoch 

zásobovania energiou, kód výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, sprostredkovateľský orgán 

Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len „SIEA“) (ďalej len „projekt“), 

A.2. 

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok Strednou odbornou školou gastronómie a 

služieb v Prešove vo výške 472 912,48 EUR za účelom realizácie projektu s predpokladaným 

rozpočtovým nákladom  567 218,92 EUR, 

a dopĺňajú sa body A.3., A.4., A.5. a A.6. v znení: 

A.3.  

zabezpečenie finančných prostriedkov pre Strednú odbornú školu gastronómie a služieb v 

Prešove na spolufinancovanie projektu vo výške 63 882,21 EUR, 

A.4. 

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v 

zmysle platných interných noriem vo výške 30 424,23 EUR, 

A.5. 

zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem, 

A.6. 

zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie  projektu zo zdrojov PSK do obdobia 

refundácie výdavkov. 
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K bodu 19:  Vstup Prešovského samosprávneho kraja do projektu: DATA.LINK - Danube 

AI Tools Alliance for Linking Knowledge 

Ing. Vaník, vedúci odboru IKT, predložil komisii materiál s názvom Vstup Prešovského 

samosprávneho kraja do projektu: DATA.LINK - Danube AI Tools Alliance for Linking 

Knowledge. Projekt DATA.LINK je medzinárodný projekt zameraný na posilnenie digitálnych a 

inovačných kapacít verejnej správy v krajinách Podunajského regiónu s dôrazom na bezpečné, 

etické a efektívne využívanie umelej inteligencie (AI). Projekt rieši spoločnú výzvu – verejné 

inštitúcie nie sú dostatočne pripravené na zavádzanie AI, chýbajú im stratégie, infraštruktúra, 

kompetencie aj štandardy pre bezpečnú prevádzku AI systémov. Hoci základná digitalizácia na 

úradoch existuje, využívanie AI je zatiaľ obmedzené, nesystematické a často len v pilotnej fáze. 

Cieľom projektu je posilniť schopnosť verejnej správy identifikovať vhodné využitia AI, 

nastaviť bezpečné postupy práce s dátami a zavádzať použiteľné riešenia, ktoré budú 

prenositeľné aj medzi regiónmi. Projekt tým podporí zvyšovanie kvality, dostupnosti a 

efektívnosti verejných služieb. 

 

Hlasovanie:  za   13 

zdržal sa  0 

proti   0 

 

Na základe hlasovania Komisia finančná: 

 

S. Odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

S.1. vstup PSK do projektu „DATA.LINK - Danube AI Tools Alliance for Linking 

Knowledge“ realizovaného v rámci „Interreg Danube Region Programme“ (ďalej len projekt); 

S.2. predloženie žiadosti PSK o nenávratný finančný príspevok vo výške „140 392 €“ za 

účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom  „152 600 €“; 

S.3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške „12 208 

€“;  

S.4. zabezpečenie financovania neplánovaných neoprávnených výdavkov a nepredvídaných 

neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK v zmysle platných interných noriem; 

S.5. zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektu zo zdrojov PSK do 

obdobia refundácie výdavkov. 
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V Prešove dňa 26.01.2026 

 

 

Zapísala:  Mgr. Andrea Tkáčová 
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Za správnosť:   

 

 

................................................. ........................................................... 

       Ing. Peter Makara                                           RNDr. Zuzana Bednárová, PhD. 

          sekretár komisie     predsedníčka komisie finančnej  

 

 

 

.................................................. 

     Ing. Andrea Turčanová  

            overovateľ 

 


